



САМЫЙ КЛАССНЫЙ КЛАССНЫЙ

На днях подведены итоги муниципального этапа областного конкурса "Самый классный классный". В нем приняли участие семь классных руководителей начальных классов, среднего и старшего звена школ № 2, 3, 10, 37, 38, 42 и гимназии № 12. Конкурсанты прошли заочный этап, на который представили свою программу воспитательной деятельности, и очный, состоящий из трех конкурсных испытаний. В это число вошло открытое занятие на "чужих" детях в школе № 8; мастер-класс, на котором были показаны инновационные методы и

формы работы с родителями; разрешение определенной ситуации, где оценивались знание педагогики и умение применять эти знания в практической ситуации. В итоге победителем муниципального этапа конкурса стала учитель начальных классов школы № 8 Ольга Юрьевна Четвертных. В дальнейшем она будет представлять наш город на областном этапе конкурса, который состоится в Кемерове в конце года.

ПЕРЕНИМАЯ ЛУЧШЕЕ

Вчера в Новокузнецке открылся XVI Сибирский промышленный форум. В рамках форума подготовлены специализированные выставки-ярмарки «Промышленная и коммунальная энергетика», «Машиностроение. Автоматизация. Сварка», «Вентиляция. Водоснабжение. Теплоснабжение. Кондиционирование», «Экология Сибири». Специалисты из нашего города осматривают не только выставки, но и примут участие в «круглых столах» на темы: «Управление отходами – инновационная отрасль экономики Кузбасса», «Использование технологий учета тепла в городском коммунальном хозяйстве» и другие.

ОЦЕНИЛ «КОММЕРСАНТЪ»

Газета «Коммерсантъ» опубликовала ежегодный рейтинг лучших менеджеров страны.

Генеральный директор СУЭК В.В. Рашевский вошел в тройку наиболее профессиональных высших руководителей в топливно-энергетическом комплексе. Его заместители – В.В. Преображенский, Д.Б. Сыромятников, С.А. Григорьев – признаны одними из лучших в сфере финансов, руководства персоналом и по общественным отношениям.

С БАГАЖОМ ЗНАНИЙ

Делегация журналистов Кузбасса вернулась с XIV Всероссийского фестиваля журналистов «Вся Россия-2009», который проходил в Дагомысе.

В составе делегации от Ленинск-Кузнецкой городской организации Союза журналистов России был Игорь Кривов – редактор «Ленинск-ТВ». На фестивале он принял участие в обсуждении вопросов эффективности и действенности средств массовой информации, практики надзора в сфере СМИ, антикризисных решений

И ОСЕНЬЮ ЕСТЬ РАБОТА

Молодежная биржа труда продолжает трудоустройство подростков на временные работы.

В октябре на работу вышли 35 ребят. Однако в отличие от летнего периода теперь подросткам приходится совмещать учебу и работу. Поэтому трудовой день сокращен до двух с половиной часов. Подростки оказывают помощь пожилым гражданам, проживающим в частном секторе, занимаются

уборкой дворовых и прилегающих территорий. Оплачивается труд подростков будет, как и прежде, из долевого финансирования муниципального и федерального бюджетов. В октябре зарплата каждого подростка составит около 2800 рублей.

Служба новостей.

«Мои года – моё богатство» – такое название носила очередная встреча поколений, состоявшаяся на днях в стенах городского краеведческого музея.

Почётными гостями общественного историко-культурного мероприятия стали члены совета старейшин при главе города: Лидия Александровна Евграфова, Клавдия Николаевна Храмова и Леонид Дмитриевич Востриков.

СЕРДЦЕМ МОЛОДЫ ВСЕГДА

Их увлекательный рассказ о времени и о себе был приурочен к замечательному празднику осени – Международному дню пожилых людей. Ведь эти уважаемые и заслуженные ленинск-кузнецчане принадлежат к нашему старшему поколению, которое, по сути, создало город, его экономику и социальную сферу. И потому студентам, ставшим участниками встречи, есть у них чему поучиться.

Как подчеркнули ведущие мероприятия, 1 октября в качестве праздника пожилых отмечается во всём мире с 1991 года. Причём такое решение приняла Генеральная Ассамблея ООН, учитывая особую значимость старшего поколения для сохранения преемственности и поддержания традиций. Этот день начали отмечать с середины прошлого века в европейских странах, затем инициативу поддержали на американском континенте, а в конце 80-х годов хорошему примеру последовало всё мировое сообщество. Сегодня повсюду созданы и действуют ассоциации в защиту прав пожилых людей, проводятся конференции и конгрессы, посвященные их правам и роли в современном обществе. Правилком стали

рафист России Л.А. Евграфова много лет возглавляла кинодирекцию и отдел культуры горисполкома, заботясь о развитии материальной базы учреждений, процветании искусств и юных талантах Ленинска-Кузнецкого.

Благодаря усилиям этих замечательных людей, которые входят сегодня в состав совета старейшин при главе города, у нас создавалась не только мощная промышленность, но и действенное местное самоуправление, широкая сеть социальных объектов, клубов по интересам. Потому и к мнению старейшин сегодня прислушиваются, с ними советуется по различным актуальным вопросам, имеющим общественную значимость, их приглашают в качестве опытных экспертов, знающих суть дела и способных реально разобраться в происходящих процессах.

Чтение лекций и встречи с подрастающим поколением, работа в городском совете ветеранов и жилищно-бытовой комиссии муниципалитета, участие в мероприятиях женсовета и клуба «Ещё не вечер» – вот чем сейчас приходится заниматься.

Так что общественной активности ветеранов можно только позавидовать. И пожелать им ещё долго сохранять этот задор, стремление быть в гуще событий и в курсе всех новостей. Если сердцем молоды всегда, то очень многое удаётся сделать. И года действительно становятся богатством. **В. БЛАГОВ.**

ХОЛОДА НЕ ЗА ГОРАМИ

В середине октября ожидается резкое похолодание, не исключается снегопад, а вместе с ним и гололедица. В связи с этим губернатор А.Г.Тулеев направил телеграммы главам городов и районов области, руководителям дорожных служб с требованием подготавливаться к предстоящему изменению погоды.

Губернатор поручил всем службам проконтролировать проверку технического состояния дорожной техники и обеспечить постоянную готовность дорожных служб, автотранспортных предприятий и частных водителей к изменениям погодных условий. Также особое внимание он потребовал обратить на наличие фрикционных материалов и штатную укомплектованность аварийных дорожных бригад, водительского состава и диспетчерских служб.

Кроме того, А.Г.Тулеев считает, что необходимо через средства массовой информации обратиться ко всем гражданам о проявлении осторожности и бдительности в переходный период года и постоянно знакомить население с прогнозом погоды.

Сотрудникам ГИБДД дано задание обеспечить контроль за подготовкой автопредприятий и транспорта к работе в зимний период, техническим состоянием автотранспорта, выпускаемого на линию, в том числе за своевременной комплектацией его зимними шинами.

ЧТОБЫ ШАХТЕРАМ БЫЛО УДОБНО

В ОАО «СУЭК-Кузбасс» состоялся открытый двухэтапный конкурс на комплексную поставку спецодежды, спецобуви, средств индивидуальной защиты для предприятий компании.

Производители за два дня до самого конкурса организовали в актовом зале административного комбината выставку своих изделий. Было представлено более шестидесяти образцов швейной и обувной продукции. Желающие могли посмотреть, потрогать, примерить любой образец и оставить свой отзыв в книге. Более всего посетителям понравились сапоги польского производства своим удобством и качеством резины и ан-



глийские каски, на которых даже имеется специальный желобок для стока воды.

По общему мнению, производители представили хороший и разнообразный ассортимент спецодежды. Но это все-таки день сегодняшний. А.К. Логиновым было внесено предложение: провести дополнительный конкурс по шахтерским костюмам. Разработать модели более комфортные в работе и интересные по дизайну. По удобству они должны быть сопоставимы со спортивными костюмами.

И. КАТИН.
Фото автора.

Шахте «Красноярская» — 10 лет

ПОСПЕВАЯ ЗА

ВРЕМЯ

Год от года самое молодое предприятие ОАО «СУЭК-Кузбасс» наращивает объёмы добычи. Если в прошлом году рекордной для «Красноярской» стала выдача на-гора 1,9 миллиона тонн угля, то на нынешний план уже — 2,1 миллиона, однако честолюбивый коллектив нацелен перевыполнить его тысяч на сто. Добиться этого вполне реально. Весной прошлого года здешние очистники вооружились новыми мощными механизированным комплексом «Тагор» польского производства, комбайном 4LS-20 фирмы «Джой», лавным и штрековым конвейерами и нынче бьют рекорд за рекордом, периодически побеждают в днях повышенной добычи, организованных региональной компанией. Чтобы бесперебойно готовить им фронт работ, здешние подготавливатели тоже должны поступательно увеличивать темпы прохождения горных выработок, положив в основу и высокую техническую оснащённость, и такую же организацию труда. Насколько это удаётся горнякам, мы попросили рассказать главного инженера шахты Андрея Михайловича ЧЕРДАНЦЕВА.

Вы совершенно правильно определили суть сложившейся у нас на сегодня производственной ситуации. События на очистном фронте разворачиваются стремительно. Кажется, только вчера зарылась современная техника лава № 1312. Но её благополучно «съели» уже к концу 2008-го. С марта этого года бригада Олега Васильевича Кукушкина начала отработку лавы № 1310, и вот передовикам пора переезжать на новое место работы. А ведь забой был не бедный: он дал в общую копилку предприятия к началу октября без малого 1,8 миллиона тонн угля. Ещё две лавы — и пласт Байкаимский будет полностью отработан, очистники уйдут на новый горизонт. Вот насколько

стремительные времена, за которыми необходимо поспевать.

Сообразуясь с этим, руководство компании и шахты решило усилить здешний хорошо обкатанный, кадрово, профессионально почти безупречный подготовительный блок из одной объёмной и четырёх маршевых бригад дополнительной, пятой маршевой. Именно для скорейшей подготовки последних байкаимских лав № 1308 и 1306, а также создания надёжного задела на пласту Польшаевском мощностью пять метров. Она пришла к нам с шахты «Октябрьская» и начала плодотворно работать с 1 января этого года. Коллектив во главе с замечательным организатором Сергеем Юрьевичем Андреевым, сумевшим

при всегда непросто в таких случаях переходе с предприятия на предприятие целиком сохранить костяк бригады, быстро и органично слился с нашим, стал своим и трудится без единого замечания. По крайней мере, месячных заданий она не сорвала ни разу, а вот «плюсы» потихоньку накапливает.

Наша главная ударная сила — объёмная бригада Евгения Александровича Ворыханова, где блещет техническими познаниями и безупречным мастерством звеньевой Александр Андреевич Заикин, — первой обосновалась на новом пласту. Здесь мастера, риску сказать, ювелирно, для себя прошли бункер для транспортировки горной массы с Польшаевского на существующую транспортную цепочку. Не знаю, есть ли на сегодня в компании ещё подготовительные бригады, проходящие вертикальные гезенки бурозрывным способом. Это очень трудоёмкие и опасные работы, включающие, помимо прочего, бурение скважины, обустройство площадки, защищающей от завала горной массой нижнюю выработку. А боевой отряд горняков прошёл важную для будущего шах-

ты выработку длиной 35 и диаметром шесть метров качественно и в срок. Так что традиции прошлых поколений шахтёров-новаторов не только живут, но и приумножаются.

Так же профессионально «объёмники» делают засечки горных выработок, разделяют площадки сопряжения — чтобы маршевые бригады не отвлеклись на побочные работы, скажем, на проходжение тех же кроссингов, а занимались решением стратегических задач. Что можно отнести к ним?

В последнее время передовые коллективы Сергея Ивановича Авхимовича и Сергея Викторовича Колтакова готовили очистной фронт к отработке лавы № 1310. Прошли с опережением графиков оба штрека, монтажную камеру, промечь. В этом году они спаренными забоями, по постоянной схеме нарезали штреки на пласту Байкаимском. Для увеличения темпов проходки мы применили здесь новые для себя технологии и организацию работ. А именно отказались от транспортировки горной массы высокоаварийными скребковыми конвейерами. Вместо них стали использовать ленточные кон-

вейеры в комплекте с ленточными и скребковыми перегружателями, а также самоходным вагоном вместимостью 13 кубометров. Отрадно отметить, что по итогам прошлого года бригада Сергея Авхимовича была признана лучшей в компании среди коллективов, работающих на комбайнах типа ПКС. И на сегодня она сохраняет лидерские позиции, проходя за сутки в среднем 10–12 погонных метров горных выработок солидным сечением 14 квадратных метров. В тройку лучших входит и бригада Сергея Колтакова.

Конечно, не сидят сложа руки и маршевые бригады Александра Павловича Свердлова и Александра Петровича Авхимовича. Они занимают своё положение горно-капитальных выработок и тоже по прогрессивной схеме — спаренными забоями — на пласту Польшаевском. Здесь вплотную идёт подготовка заменяющей лавы № 808. По-своему исторической, ведь пласт этот имеет мощность пять метров, а уголь будет добываться востребованный, низкосольный. Он призван обеспечить стабильное будущее шахты, поэтапно и твёрдо выходя-

щей на передовые позиции в СУЭК.

Этому способствует не только техника, работа крепко сколоченных бригад, но и высокая практическая отдача ведущих, инициативных инженеров предприятия. Таких, как заместитель главного инженера по производству Дмитрий Александрович Зевакин, заместитель по технологии Александр Викторович Бедарев, главный геолог Александр Фёдорович Гладких, главный маркшейдер Александр Вячеславович Севостьянов, начальник участка № 2 Вадим Анатольевич Медведев. А слагаемые общих усилий — в достойных цифрах неуклонного роста результатов труда подготовителей. Так, если в прошлом году наши подготовители прошли чуть больше шести километров горных выработок, то в нынешнем они уже имеют план без малого 8,6 километра, но боюсь, что они его перевыполнят. Твёрдо нацелены на это. А если «красноярцы» дают обещания подобного рода, они их обязательно выполняют.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

Б УДУЧИ ровесницей родного города, наша школа-интернат № 5 имеет богатую историю, которая неотделима от прошлого и настоящего Ленинска-Кузнецкого. Старейшее учебное заведение воспитало поколения горожан, защищавших Родину от фашизма и трудившихся в тылу, строивших наши шахты, заводы, жилые дома, другие социальные объекты. Нынешний педагогический и ученический коллектив — достойный преемник этих славных традиций.

Сегодня в школе воспитываются дети разного социального статуса. Среди них есть те, кому нужна помощь и поддержка учителя, воспитателя, социального педагога, психолога. Поэтому весь коллектив работает над созданием условий, позволяющих не только успешно учиться, но и с пользой проводить время во второй половине дня. У нас действуют объединения дополнительного образования: хоровая студия, театр «Теремок», изостудия, кружок мягкой игрушки и другие. Большое внимание уделяется работе спортивных секций, зимой дети постоянно катаются на лыжах и коньках. А летом сироты и воспитанники младших классов отдыхают в оздоровительном лагере «Чайка».

Конечно, в школе созданы все условия для успешного обучения. Одними из первых в городе мы получили в качестве подарка от губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева компьютерный класс. Наши лучшие учащиеся поощряются ежегодными губернаторскими стипендиями, все дети обеспечены полноценным питанием, а спортивный зал полностью укомплектован инвентарем.

Отрадно, что глава города В.К. Ермаков, начальник управления образования Н.Т. Рылова заботятся о ремонте помещений и самого здания школы, которое было построено ещё в 1929 году. Например, полностью заменили систему отопления, и теперь у нас стало намного теплее. Были выделены средства на столовую, где поменяли облицовочную плитку, установили новейшее электрооборудование, заменили столы и стулья. Обновили

спортзал с установкой душевых кабинок, заменой дверей и окон, оштукатуриванием стен. Мы благодарны также компании «СУЭК» за выделение 2 млн. руб. на ремонт крыши. Аукцион на проведение работ выиграло ООО «Эконом», и весь август, без выходных дней, здесь дружно трудилась бригада подрядчика. В итоге к 1 сентября школа засверкала новой крышей, а на сэкономленные средства в актовом зале сделали подвесной потолок.

НАШ ВТОРОЙ ДОМ

Школе-интернату №5 исполняется в этом году 80 лет.

В этом году по предписанию пожарного надзора нам нужно было срочно изготовить металлическую лестницу к запасному выходу. Обратились к шефам — ООО «Сиб-Дамель-Новомаг». Несмотря на трудности, наш заказ они выполнили на «отлично». В ответ на заботу ребята подготовили для шефов концерт, поздравив трудовой коллектив с Днем шахтера. Надеемся, что наша дружба будет крепнуть.

В течение нескольких лет школа заключает договора о социальном партнерстве с общественными организациями, учреждениями культуры и спорта. Это дает возможность нашим воспитанникам бесплатно играть в боулинг и смотреть фильмы в кинотеатре «Победа». По праздникам дети катаются на каруселях и картингах в парке чудес, пользуются беговыми дорожками и катком на стадионе «Шахтёр». Три воспитанника-сироты бесплатно обучаются в музыкальной школе, работники библиотек с удовольствием проводят для нас различные познавательные мероприятия и читательские конференции. Кроме того, мы бесплатно посещаем выставки в краеведческом музее, бываем частыми гостями его воскресных гостиных, а также сами выставляем здесь экспонаты и документы школьного музея.

Дружеские узы связывают нас с городским советом женщин, который 1 сентября всегда приходит с подарками. В прошлом году женсовет подарил нам швейную машинку нового образца, а в этом — караоке и два беспроводных микрофона. Накануне Дня пожилого человека ребята поздравили женщин-ветеранов с праздником, устроив праздничный концерт.

Участвуя в реализации приоритетного национального проекта «Образование»,

школа выиграла грант в размере 1 млн. руб. Мы смогли приобрести новую мебель, компьютеры для учителей-предметников, несколько интерактивных досок. А наши педагоги В.Д. Щербинина, Г.В. Макаревич, В.Х. Горюнова и Б.А. Сидоренко получили гранты по 100 тыс. руб.

Коллектив активно внедряет в учебный процесс инновационные технологии, есть даже собственная авторская разработка, которая помогает мотивировать воспитанников на учёбу. Это способствовало тому, что выпускники 2009 года без единой двойки сдали единый государственный экзамен и поступили учиться дальше.

Все наши успехи стали возможны благодаря руководству директора школы, кандидата педагогических наук, народного учителя России А.А. Сидоренко, которая сама постоянно учится, осваивая инновационные технологии, помогает коллективу преодолевать трудности и добиваться положительных результатов в обучении и воспитании детей нелёгкой судьбы. Недавно исполнилось 40 лет с той поры, как Аля Алексеевна возглавила школу. С юбилейной датой ее пришли поздравить руководители администрации города, департамента и управления образования, партии «Единая Россия», представители ветеран-

ских организаций, шефы. На торжестве было сказано много теплых слов, ведь за десятилетия работы из стен интерната вышло не одно поколение воспитанников.

Один из наших приоритетов — программа патриотического воспитания. В преддверии 65-летия Победы мы встречаемся с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла, проводим экскурсии и уроки мужества, читаем лекции, работаем с архивом музея, восстанавливая фонды 70–80-х годов. Новый учебный год мы начали с мероприятия, посвященного памяти дважды Героя Советского Союза А.П. Шилина, которому 1 сентября 2009 года исполнилось бы 85 лет. В этот день ребята по традиции пришли к памятнику на площади Победы, возложили цветы, а лектор школьного музея Лолита Парамонова рассказала им о фронтовых подвигах прославленного ленинскузнецанина.

На будущий год исполнится 35 лет со дня открытия нашего музея боевой славы. В планах — восстановление экспозиции, посвященной боевому пути 237-й Пирятинской Краснознаменной стрелковой дивизии кузбассовцев. В фондах собран богатый материал, и мы просим откликнуться по телефону 5-37-03 всех, кто располагает какими-либо сведениями о ветеранах соединения. И ещё нам требуется помощь в ремонте музейной комнаты.

Важный юбилей мы будем отмечать в 2011 году. Исполнится 50 лет с той поры, как интернат распахнул двери для своих воспитанников. За полвека из этих стен вышли сотни достойных граждан нашего города, Кузбасса и России. Поэтому мы приглашаем выпускников принять деятельное участие в создании летописи учебного заведения. Это будет наш общий достойный вклад в сохранение замечательного наследия, на основе которого пойдут в жизнь новые поколения учащихся.

М. КАРСТЕН.

Заместитель директора школы.

ЭКОНОМНАЯ СЕМЬЯ ПОЛУЧИТ ПРИЗ

1 октября в Кузбассе стартовал областной конкурс «Энергосберегающая семья».

Организаторы конкурса — администрация области, координационный совет по энергосбережению Кемеровской области, ГУ «Кузбасский центр энергосбережения». По замыслу инициаторов конкурс проводится для пропаганды энергосбережения, развития и поощрения творческих способностей и конструктивных замыслов населения в области энергосбережения на территории Кемеровской области.

В нем могут принять участие кузбасские семьи, которые используют в жилых домах и квартирах приборы и технологии энергосбережения.

Конкурс проводится по следующим номинациям: лучшие рисунки; лучшее литературное творчество (стихи, сказки, рассказы и т.п.); лучшие исследования; лучшие журналистские работы; лучшие книжки-самodelки; лучшие поделки; лучшие технические решения и разработки по энергосбережению в жилом доме или квартире.

Конкурс проводится в 4 этапа. Первые три этапа проводятся муниципальными образованиями с 1 октября по 15 ноября. На первом этапе определяются победители в каждой номинации. На втором этапе проводится обследование мест проживания победителей первого этапа на предмет наличия и использования энергосберегающего оборудования.

регающего оборудования, бытовой техники, счетчиков, ламп и других бытовых устройств с подтверждением от коммунальных служб о фактических расходах семьи на оплату ресурсов. Третий этап конкурса предусматривает выбор одной семьи, которая будет представлять муниципальное образование в финале конкурса.

Финальный этап конкурса будет проведен с 15 ноября по 15 декабря.

Представление работ для рассмотрения конкурсной комиссией по проведению областного конкурса осуществляется в срок с 15 ноября по 15 декабря в ГУ «Кузбасский центр энергосбережения» по адресу: г. Кемерово, ул. Островского, д. 32, офис 408. Часы приема работ: с 9 до 17 час. с понедельника по четверг, до 16 час. в пятницу. Перерыв: с 12 до 13 час.

Награждение победителей состоится во второй половине декабря 2009 года.

При подведении итогов конкурса представленные работы будут оцениваться по следующим критериям: глубина раскрытия темы; оригинальность решений; мастерство; позитивная направленность работ; конструктивные идеи.

Победителям конкурса вручается премия: за 1-е место — 20 тыс. рублей; за 2-е место — 10 тысяч рублей; за 3-е место — 5 тыс. рублей.

В начале учебного года многие из родителей задумываются: чем будет заниматься ребенок в свободное от школьных занятий время? В городе много учреждений дополнительного образования, где мальчики и девочки могут получить новые знания и умения. Одно из них — Дом технического творчества детей. Здесь на протяжении девятинадцати лет подрастающее поколение обучается техническому творчеству. Под руководством педагогов дети узнают о мире авиа-, судо-, авто- и железнодорожного моделизма. Взрослые помогают ребятам представить свои достижения на различных выставках, соревнованиях, конкурсах. Многие юные техники завоевывают грамоты, дипломы, призы и поощрительные путевки.

Важно, что образовательный процесс в Доме детского творчества ориентирован не только на передачу определенных знаний, умений и навыков. В нем невозможно обойтись без развития ребенка, раскрытия его творческих возможностей, способностей и таких качеств личности, как инициативность, самостоятельность, фантазия, самобытность, то есть индивидуальность человека. Здесь занимаются дети из разных районов города.

Данное учреждение может гордиться своими педагогами и воспитанниками. Только в этом году в «корзину» достижений была добавлена значительная часть кубков, грамот и призов с соревнованиями.

кордовым авиамоделям электродетям для закрытых помещений, посвященных Дню защитника Отечества, Михаил Каргин и Денис Голиков заняли вторые места и были награждены медалями и дипломами. В

ли в соревнованиях такого уровня.

— Никогда не испытывал такого чувства гордости за свою работу. Мы наравне со взрослыми устраивали воздушные бои и оказались не хуже своих преподавателей, — говорит Денис.

В городе стали традиционными показательные выступления наших ребят, посвященные Дню защиты детей, Дню города, Дню шахтера и Дню Победы. Жители с интересом наблюдают за действующими моделями. Под руководством педагогов на территории у манежа спортивной гимнастики разворачивается настоящее представление: в небе можно увидеть различного вида самолеты, на земле на огромной скорости проносятся автомобили, только в уменьшенном размере, по воде ходят настоящие корабли.

Высокая оценка творчества детей не случайна, достижения растут с каждым годом, так как у них титулованные педагоги, которые много лет занимают только первые места на соревнованиях, чемпионатах различного уровня, включая чемпионат мира. Наше учреждение всегда открыто всем любителям технического творчества, и мы рады каждому новому ребенку.

В. КАЛИНИНА,
Педагог.

Для умелых рук найдется дело

ний и выставок различного уровня. Сергей Хохлов из авиамодельного детского объединения на чемпионате Кемеровской области в честь Дня защитника Отечества занял два первых и два вторых места в классах РЦЕ и РЦБ.

— Несколько лет посещаю детское объединение «Автомоделирование», и у меня было много грамот, кубков и медалей за успехи на соревнованиях, но до следующей победы буду вспоминать этот чемпионат. Для меня занятия в Доме технического творчества — не только призы, но и общение с друзьями и замечательными педагогами, — говорит он.

На областных соревнованиях среди школьников по

марте Игорь Казетинский и Алексей Чибранов заняли по первому и второму месту на областных соревнованиях по судомодельному спорту. Два года подряд педагоги и воспитанники участвуют в городском конкурсе «СУЭК-Кузбасс»: моя компания. Мой город» и становятся первыми в номинации «Макет». На Всероссийском кубке молодежи по радиоуправляемым моделям кораблей в Новосибирске Алексей Чибранов и Виктор Сашенко заняли первые места. В конце июня прошло Первенство России среди юношей по авиамодельному спорту, где Денис Голиков и Михаил Каргин завоевали первое и второе места, хотя они первый раз участвова-

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ

Диагноз «свиной грипп» лабораторно подтвержден у троих детей, с которыми работала в детском лагере больная гражданка США, еще около ста детей находятся в лагере под медицинским наблюдением. Заболевшие дети в возрасте от 14 до 16 лет госпитализированы в детскую больницу №3 города Новосибирска. В настоящее время состояние заболевших детей удовлетворительное.

В Забайкальском крае директор одного из филиалов золотодобывающего предприятия в течение двух лет выплачивал алименты, представляясь безработным. Как сообщила пресс-служба крае-

вого управления судебных приставов, алиментщик долгое время скрывал свое место работы и ежемесячно выплачивал по 2 тыс. рублей как безработный. Между тем его заработная плата превышала 100 тыс. рублей в месяц. Золотодобытчик обязан был перечислять на содержание ребенка более 20 тыс. рублей в месяц. Его долг составил 400 тыс. рублей.

В Кемеровской области суд рассмотрит уголовное дело в отношении предпринимателя, которого следственные органы разыскивали 8 лет по обвинению в расстреле двоих мужчин и подростка. Подозреваемый был задержан в городе Набережные Челны

(Республика Татарстан) спустя 8 лет после совершенного преступления. По данным следствия, в 2003 году за один день обвиняемый расстрелял двух мужчин и несовершеннолетнего подростка. Личность подозреваемого была установлена на следующее утро после убийства, им оказался предприниматель из города Прокопьевска. Однако задержать его сразу не удалось, мужчина успел скрыться, выехав за пределы Кемеровской области. После этого он был объявлен в федеральный розыск.

Алтайский краевой суд вынес обвинительный приговор бывшему директору Алтайского филиала Рос-

сийского фонда федерального имущества Евгению Звягинцеву, признанному виновным в получении взяток. Е. Звягинцев приговорен к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. В середине августа обвинительный вердикт Е. Звягинцеву вынес суд присяжных, на основании которого и был вынесен приговор. В ходе следствия было установлено, что Е. Звягинцев получал через посредника взятки от представителей организации, осуществляющих продажу арестованного и конфискованного имущества, обращенного в собственность государства. За эти взятки Е. Звягинцев, по версии следствия, направлял данным организациям поручения на реализацию дорожного имущества.

Подготовлено по материалам ИА «Интерфакс-Сибирь».

ЦДК УГОЛЬЩИКОВ

10 октября
с 10.00 до 16.00



Выставка-продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской фабрики.
Телефон 3-36-40.

ПРОДАМ

2-комнатную хрущёвку (4-й этаж), напротив ДК им. Ярославского, мебель б/у, дешево.
Телефоны: 7-41-48, 8-923-513-8923.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение «Ветеран труда» Т № 002818, выданное 1 апреля 2005 г. на имя Надежды Федоровны Сидоровой, считать недействительным.

КУПЛЮ

фарфоровые статуэтки советского периода.
Телефон 5-37-27.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	7 октября		8 октября		9 октября		10 октября		11 октября	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	751	749	748	749	746	747	749	748	746	748
T, °C	+4	+10	+4	+9	-1	+10	0	+10	0	+10
Влажность, %	92	73	86	67	92	72	75	40	75	40
Ветер, м/сек.	С-В 1	В 2	В 2	В 2	С-З 1	С 1	Ю-В 2	Ю-В 2	Ю-В 2	Ю-В 2

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.Г. БАРАНОВ.

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 47б.

Электронный адрес:
gazeta@link.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор — 5-13-45; заместитель главного редактора — 7-04-54; отделы: промышленный — 5-21-93, строительный — 5-20-53, социальной сферы — 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) — 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 6.10.2009г.

Печать офсетная.
Заказ 1861
Цена в розницу - договорная.